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ефективніше планувати свої закупівлі, виробництво та логістичні процеси, 

скорочуючи терміни виконання та покращуючи задоволеність клієнтів. На 

додаток до своїх операційних переваг, предиктивне прогнозування попиту 

також може значно вплинути на фінансові показники компанії. Точно 

прогнозуючи майбутній попит, компанії можуть приймати більш 

обґрунтовані рішення щодо ціноутворення, акцій і розподілу ресурсів. Це 

може призвести до збільшення продажів, покращення рентабельності та 

зміцнення конкурентної позиції на ринку [3]. 

Інтеграція штучного інтелекту в залізниці та предиктивне прогнозування 

попиту в бізнесі революціонізує операції, підвищуючи ефективність та 

надійність. Прийняття рішень на основі даних забезпечує оптимальну 

роботу та конкурентну перевагу в сучасному динамічному середовищі. 
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Цифрова трансформація тісно пов’язана з використанням штучного 

інтелекту, який  активно розвивається і широко застосовується в 

сучасному суспільстві. Проблематику цифровізації та впливу штучного 

інтелекту на бізнес-процеси вивчали сучасні дослідники: А.Гевчук [1], К. 

Завражний [2], М. Костенко [3], В. Фостович [4] та дійшли висновку, що 

штучний інтелект відіграє важливу роль у розвитку бізнесу. Завдяки 

роботі ШІ бізнес отримує основу для прийняття ефективних  та 
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оперативних рішень, розвиває бізнес-процеси, підвищує прибутковість та 

конкурентоспроможність. 

        Важко переоцінити потенціал штучного інтелекту для 

підприємницької діяльності, бо це найпотужніший інструмент для 

розвитку сучасного бізнесу. АІ-технології сприяють максимальній 

ефективності та безперебійності у роботі, сприяють незалежності від 

зовнішніх обставин, надають конкурентні  переваги та можливості точної 

спрямованості на  цільову аудиторію.  Наприклад, для ефективно 

планування  своїх рекламних кампаній Coca-Cola заствосовує технологію, 

яка  аналізує дані про споживачів та їхню поведінку в Інтернеті. Ще одним 

прикладом використання ШІ в рекламі є нові можливості Google AdWords, 

який використовує алгоритми машинного навчання, щоб  мати можливість 

найкраще підбирати оптимальні ключові слова та прогнозувати високу 

ефективність рекламних кампаній  [5]. 

       Найчастіше штучний інтелект використовують для автоматизації 

процесів та покращення ефективності бізнес-операцій. За даними Forbes, 

застосування ШІ в бізнесі  пришвидшує виробничі процеси на 50%, 

зменшує витрати на 20% та допомагає підвищити якість продукту на 60% 

[5]. 

До основних переваг застосування штучного інтелекту в бізнес-

процесах відносяться:  

- автоматизація однотипних рутинних завдань і процесів, що знижує 

витрати на оплату праці і підвищує ефективність роботи; 

- системи штучного інтелекту здатні аналізувати великі обсяги даних і 

виявити приховані тенденції та закономірності; 

- персоналізація контенту та обслуговування клієнтів. Штучний 

інтелект аналізує дані про поведінку клієнтів,  їхні вподобання і інтереси; 

- підвищення ефективності маркетингу шляхом економії часу на 

обробці даних та розробці маркетингових стратегій. Дозволяє 

автоматизувати процеси маркетингу та продажів, підбирати оптимальні 

стратегії та збільшити точність у прогнозуванні попиту на товари та 

послуги. 

Використання чат-ботів є найпоширенішим кейсом для застосування 

технологій AI в бізнесі. Чат-боти на основі генеративного штучного 

інтелекту  надають індивідуальну підтримку клієнтів , підбір та  

рекомендації щодо продуктів компанії .  ChatGPT  ̶  найпопулярніший у 

світі чат-бот зі штучним інтелектом може працювати з текстом, вести 

розмову, відповідати на питання, генерувати ідеї. Найчастіше 

використовується в сфері електронної комерції для генерації унікального 

контенту для сайтів провідними компаніями України.  

Однією з найперспективніших галузей для розвитку кар'єри в 

сучасній Україні є штучний інтелект. Особливо в останні роки країна 

активно розвиває IT-сектор і залучає інвестиції в дослідження та розробки 
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в сфері розвитку штучного інтелекту. В наслідок чого, виникають нові 

вакансії та можливості  кар’єрного зростання для фахівців сфери AI. 

Наразі використання штучного інтелекту радикально та ефективно 

змінює бізнес-процеси. AI суттєво прискорює процеси аналізу даних,  

планування виробництва та обслуговування клієнтів. Завдяки новітнім 

технологіям штучного інтелекту, компанії можуть генерувати якісний і 

персоналізований контент, оптимізувати бізнес-планування, 

автоматизувати процеси обслуговування клієнтів та досягти високої 

ефективності виробництва [6]. 

Впровадження штучного інтелекту виступає ключовим чинником 

успіху у сучасному бізнесі, допомагаючи підприємствам  підвищувати 

прибуток та продуктивність, займати провідні позиції на ринку. 

Застосування АІ-технологій стає головною умовою побудови 

конкурентноспроможного бізнесу. 
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